



EGMONT



Bundesakademie
für Sicherheitspolitik



COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE

în parteneriat cu Egmont Royal Institute for International Relations (BE)

a organizat Modulul 1 al cursului

Senior Strategic Course on European Security and Defence

În perioada 30 ianuarie-01 februarie 2023, s-a desfășurat Modulul 1 al ” *Senior Strategic Course on European Security and Defence*”, organizat de Institute for Higher National Defence Studies (IHEDN-FR), Bundesakademie für Sicherheitspolitik (BAKS-DE) și Egmont Royal Institute for International Relations (BE), împreună cu Royal Higher Institute for Defence (IRSD-BE), Colegiul Național de Afaceri Interne (CNAI) și Centro Alti Studi Per la Difensa (IT), sub egida Colegiului European de Securitate și Apărare (ESDC).

CNAI a participat pentru prima dată în calitate de partener la organizarea acestui curs, care este cea mai înaltă formă de pregătire la nivelul UE în domeniul PSAC, alături de unele dintre cele mai prestigioase instituții de pregătire din Belgia, Germania, Franța și Italia, ca o recunoaștere a rezultatelor deosebite obținute în organizarea unor programe de pregătire de nivel strategic.



Cursul se derulează modular, în perioada 30 ianuarie-02 iunie 2023 și este cea mai înaltă formă de pregătire din portofoliul ESDC, fiind adresat managerilor de top din structurile de apărare, securitate, poliție, diplomatie și industrie ale statelor membre și instituțiilor UE cu responsabilități în domeniul PESC/PSAC, implicați în aspectele strategice ale PESC/PSAC sau care

vor lua decizii și vor implementa strategia, precum și cadre didactice universitare a căror activitate va contribui la substanța și la imaginea strategiei UE.



Modulul I al cursului a fost organizat de către Egmont Royal Institute for International Relations și Colegiul Național de Afaceri Interne și s-a desfășurat la Club Prince Albert, Brussels.

Coordonarea cursului la nivelul CNAI a fost realizată de către dl. chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș – Director al CNAI, prezent la eveniment. În cadrul deschiderii cursului, în data de 30.01.2023, acesta a adresat un mesaj participanților, alături de reprezentanții celorlalte instituții organizatoare.



Activitățile cursului au fost coordonate de către personalități din domeniul PSAC, reprezentanți ai instituțiilor organizatoare, instituții de învățământ universitar cu expertiză în domeniul de securitate și apărare și demnitari ai statelor UE.

În calitate de speaker invitat din partea CNAI, dl. Iulian Fota – Seceretar de Stat în Ministerul Afacerilor Externe, a susținut prezentarea cu tema ”*The future of Europe`s Eastern Flank*”, cuprinsă în programul cursului, în data de 31.01.2023.

Prezentările au fost interactive, s-a pus accentul pe discutarea și detalierea conceptelor strategice, creându-se astfel o conexiune între cursanți, într-un mediu menit să promoveze o cultură europeană comună de securitate.

